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R11 
GRIP

R9MV3100%ECO

IVORY ALMOND SILVER CHERRYWALNUT

9,5mm 9mm

20x120
NAT

RETT

RETT GRIP R11

20,3x90,6
NAT
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NWOOD sposa la bellezza del parquet 
tradizionale con le performance del 
gres porcellanato. Realizzato con la 
tecnologia Digitale HD Inkjet (grafica 
48+ ), che consente di ricreare nella 
materia ceramica le venature del legno 
alla perfezione, è articolata in cinque 
diverse tonalità per ricoprire ogni tipo 
di ambiente e creare molteplici atmosfere.
Il nuovo formato 20x120 amplia la gamma 
di possibilità geometriche che animano 
lo spazio. Ideale per vestire l’intera 
casa. Dal Bagno alla Cucina dal Living 
alla zona notte.

NWood combines the uniqueness of the 
traditional parquet with the performance 
of the porcelain gres. It is realized with 
the digital technology HD Inkjet (48+), 
which allows us to recreate perfect wood 
grains in the ceramic material. It is 
articulated in five different shades to 
cover every location and create many 
atmospheres. The new size of NWood 20X120 
expands the range of  the geometric 
possibilities that animate the space. 
Perfect to dress each part of the house: 
from the bathroom to the kitchen, from 
the livingroom to the bedroom.
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P A V I M E N T O :  N W O O D  2 0 x 1 2 0  A L M O N D
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P A V I M E N T O :  N W O O D  2 0 x 1 2 0  S I L V E R
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R I V E S T I M E N T O :  S M A R T  2 0 x 6 0  M O S A I C O  S C R A T C H  S E N A P E
P A V I M E N T O :  N W O O D  2 0 x 1 2 0  A L M O N D
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P A V I M E N T O :  N W O O D  2 0 x 1 2 0  W A L N U T
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P A V I M E N T O :  N W O O D  2 0 x 1 2 0  I V O R Y
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N W O O DN W O O D

P A V I M E N T O :  N W O O D  2 0 x 1 2 0  I V O R Y



FORMATO
Size

SPESSORE
Th ickness

SCATOLA
Box

PALETTE
Pa l lets

cm inches mm pcs m2 kg box   m2 kg

20 ,3x90 ,6 8”x35” 9 6 1 , 10 19 ,34 60 66 1 . 180

20x120n at 8”x48” 9 6 1 ,44 31 ,60 36 51 ,84 1 140

20x120r e tt 8”x48” 9 6 1 ,44 30 ,3 1 36 51 ,84 1 . 100

20x120 IVOrY

HNTP36 nat

HNTP16 rett

HNTP26 rett GrIP

20 ,3x90 ,6 IVOrY

HNTP41  nat

20x 120 aLMOnD

HNTP37 nat

HNTP17  rett

HNTP27 rett GrIP

20 ,3x90 ,6 aLMOnD

HNTP42 nat

20x120 WaLnUt

HNTP38 nat

HNTP18 rett

HNTP28 rett GrIP

20 ,3x90 ,6 WaLnUt

HNTP43 nat

20x120 S ILVer

HNTP39 nat

HNTP19 rett

HNTP29 rett GrIP

20 ,3x90 ,6 S ILVer

HNTP44 nat

20x120 CHerrY

HNTP40 nat

HNTP20 rett

20 ,3x90 ,6 CHerrY

HNTP45 nat

I M B A L L II M B A L L I
P A C K A G I N G - E M B A L L A G E S - V E R P A C K U N G

P E Z Z I  S P E C I A L IP E Z Z I  S P E C I A L I
T R I M S - P I È C É S P É C I A L E S - F O R M S T Ü C K E

Liste l lo
copr ispigolo
Ordine su 
r ich iesta

Batt iscopa
6,5x120

Gradino costa
retta
20x120

Angolare costa
retta Dx-Sx
20x120

  B   B   B   B   B

  B
A

  B
A

  B
A

  B
A

  B
A

13,6 10,4 5,58 2 1
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E10
E50E50E50E50E50

E60 E60 E60 E60

D70

E10

D70

E10

D70

E10

D70

E10

D70

C20
K80 L50

G R E S  P O R C E L L A N A T OG R E S  P O R C E L L A N A T O



CHIUSURA ESTREMITÀCHIUSURA ESTREMITÀ
END ELEMENT        

CHIUSURA GRADIN I E MOBILICHIUSURA GRADIN I E MOBILI
STEP AND FURNITURE END ELEMENT

CHIUSURA ANGOLO ESTERNOCHIUSURA ANGOLO ESTERNO
OUTER CORNER END ELEMENT

CHIUSURA ANGOLO INTERNOCHIUSURA ANGOLO INTERNO
 INNER CORNER END ELEMENT

CHIUSURA COPRIMURETTI E CHIUSURA COPRIMURETTI E 
COLONNECOLONNE
FRAME AND WALL COVER END ELEMENT
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L I S T E L L O  C O P R I S P I G O L OL I S T E L L O  C O P R I S P I G O L O
T R I A N G U L A R  C O R N E R  B O R D E R  -  L I S T E L  T R I A N G U L A I R E  R E C O U V R E M E N T  D ’ A N G L E  -  K A N T E N A B D E C K U N G      

Questo pezzo speciale e complemento d’arredo 
viene ricavato direttamente dalla piastrella, 
quindi, come tale, presenta tutte le 
caratteristiche tecniche e grafiche dello stesso 
materiale (lunghezza, tono colore, spessore, 
ecc.), con innumerevoli possibilità di posa.
Un corredo semplice, pratico e intuitivo che 
permette di realizzare direttamente in opera 
soluzioni fino ad ora impossibili.

This special piece and furnishing accessory 
is made from the tile itself and as such has 
all the technical and graphic characteristics 
of that material (length, color tone, 
thickness, etc.) with countless installation 
possibilities.
A simple, practical and intuitive accessory 
that allows for the implementation directly 
on site of previously impossible solutions.
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C A R A T T E R I S T I C H E  T E C N I C H E C A R A T T E R I S T I C H E  T E C N I C H E 
T E C H N I C A L  F E A T U R E S  -  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S  -  T E C H N I S C H E  E I G E N S C H A F T E N

U N I  E N  1 4 4 1 1  G  -  B I AU N I  E N  1 4 4 1 1  G  -  B I A U N I  E N  1 4 4 1 1  L  -  B I I IU N I  E N  1 4 4 1 1  L  -  B I I I
Pavimenti e rivestimenti in gres porcellanato

Porcelain wall and floor tiles
Sol et carreaux de mur en grès cérame vitrifié
Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug

Rivestimenti in bicottura
Double firing wall tiles

Carreaux de mur en bicuisson
Zweibrand- Wandfliesen

Norma
Norm
Norme
Norm

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2

+/- 5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,3%

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Planarità
Warpage
Planéité
Ebenflächigkeit

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5% - 0,3 %
+/- 0,5% - 0,3 %

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3

≤ 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

> 35 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 15 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Bruchlast

UNI EN ISO
10545-4

spessore < 7,5 mm ≥ 700 N 
spessore > 7,5 mm ≥ 1300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

- -

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Nessun Danno
No damage

Aucun dommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquellures
Haarriss-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-11

MPD

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

- -

Resistenza all'attacco chimico
chemical resistance
Résistance à l'attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13

CLASSE UB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14

CLASSE 3 min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza all'usura e all'abrasione
Wear and abrasion resistance
Résistance à l'usure et à l'abrasion
Verschleiß- und Abrieb-Beständigkeit

METODO 
INTERNO

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

Comme indiqué par le producteur
Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

Comme indiqué par le producteur
Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le cataloguexc
Im Katalog angegeben
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L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque 
momento le informazioni e le caratteristiche tecniche illustrate 
nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi 
legalmente vincolanti. Pesi, colori e misure possono subire 
variazioni tipiche del particolare processo di cottura del 
materiale ceramico. I colori e le caratteristiche estetiche dei 
prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei 
limiti consentiti dai processi di stampa. Tutti i formati si 
intendono nominali.

The Company reserves the right, at any time and without prior 
notice, to change the information and technical characteristics 
given in this catalogue, none of which are to be considered 
legally binding. Weights, colours and dimensions are subject to 
the normal variations resulting from the ceramic firing process. 
Within the limits of printed material, the colours and aesthetic 
features of the products illustrated correspond as closely as 
possible to those of the actual products. 
All sizes are to be considered nominal.

L’enterprise se réserve le droit de modifier à tout moment les 
informations et les caractéristiques figurant dans ce catalogue 
lesquelle ne sauraient en tout état de cause engager juridiquement 
l’enterprise. Les poids, les coloris et les dimension peuvent 
subir des variations, dues au processus de cuisson particulier 
du matériau céramique. 
Les coloris et les caractéristiques esthétiques des produits 
sont présentés de la façon la plus realiste possible, dans les 
limites permises par les processus d’impression. 
Tous les formats indiqués sont les formats nominaux.

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog 
enthaltenen, unverbindlichen Angaben und technischen 
Eigenschaften jederzeit zu verändern. Gewichte, Farben und 
Abmessungen können infolge des besonderen Brennverfahrens des 
Keramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben und die 
ästhetischen Merkmale entsprechn nach Möglichkeit und innerhalb 
der durch die Drucktechnik gesetzten Grenzen den Produkten. 
Alle Formate sind Richtmaße.
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